10 knacc AUCTaHUMOHHLIN Typ2
10 knacc myp2 3adaHue 1. Tecm: (16 eonpocoe, 16 6ansnos)

10 knacc myp2 3adaHue 2. [JeuxxeHue dgyx mo4e4yHbix meis (30
6annos)
X R | T | S | amaant S e | ]|

[Ba TouyeuHbIX Tena ABuxyTca Baonb ocu Ox. Ha pucyHke
4x
(1}

nokasaHbl rpamkn 3aBUCUMOCTM UX KOOPAUHAT OT
BpemeHnu . LleHa genenusa Xo=4.9 m, t=1.4 c. KoHupl
OTPE3KOB PaCMONOXeHbl TOYHO B y3rax KOOpAMHATHON
ceTkn. Onpegenure:

3%,
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1) ckopocTb V4 Tena 1 Ha HayanbHOM y4acTKe ABUXEHUS;
2) ckopocTb V, Tena 2 B MOMEHT BpemeHu 3-t;
3) 3HauyeHue cpegHen ckopocTu V Tena 1 3a BeCb NnokasaHHbIN UHTEepBarn BpeMeHU (OTHOLIEeHue
BEMWYMHbLI NepeMeLLeHns K BpeMeHMN);
4) 3HayeHue cpeaHen nNyTeBomn ckopocTu Vs Tena 1 3a BeCb Noka3aHHbIA MHTepBan BpeMeHu
(oTHOLEHWE NPONAEHHOIO MYTU K BPDEMEHMN);
5) sHaueHve BpemeHn T, Korga nepemeLLeHns Ten ¢ MOMeHTa Havana ABWXeHWs coBnanu;
6) 3Ha4eHve npoekumm Va1 Ha ocb OX CKOPOCTM Tera 2 OTHOCUTENBHO Tena 1 B MOMEHT BpeMeHm 4-to.
OTBeTbl BBOAUTE C TOYHOCTbBIO A0 COTbIX.

BeBeauTe oTBeT:

Vi= | m/c, (4.665 + 0.05)

V, = | m/c, (1.75 £ 0.05)
V= | m/c, (0.4378 £0.011)
Vs = ‘ m/c, (3.0624 + 0.011)
T= ‘ ¢, (5.95+0.05)
Vo= | m/c, (7 £ 0.05).

10 knacc myp2 3adaHue 3. Onumnuada, 3adada: Cucmema ¢ mpemsi
npyxuHamu (15 6annoe)

Tpw NpyXuHbl ¢ KoadbdnumeHTamm xectkocTh k1=13.2 kH/m,
k2=25.5 kH/m, k3=16.5 kH/M coeanHeHbl nocnenoBaTensbHo,
k kl nepBasi U3 NPY>XUH CBOGOAHBIM KOHLIOM MPUKPEnsieHa K
2 ropmsoHTanbHou nnmte. Cm puc 1.
k2 k2 1) Onpegenute KO3A(PULNEHT KECTKOCTU CUCTEMBI MPYXKUH K,

k 2) OnpegenuTte nepuod konebaHnm cuctembl, €CNn K HUKHEN
3 NpyXuHe NpuKpennuTb rpy3 Maccom m=297 kr. Cm. puc. 2,

3) MNepByto NPYXMHY OTCOEAMHSAOT OT NAnTLI. Mexay BTopou K

TpeTben NPY>XUHOW BCTaBNAT HEBECOMYHO, HEPaCTSXKUMYHO
puc 3. HWUTb, NepeknabIBaloT HUTb Yepe3 HEBECOMbIN BIOK,

cBOOOAHbIE KOHLbI NEPBOW U TPeTbeW NPYXUH NPUKPENnnsaioT K
rpy3y maccov m=297 kr. Cm.puc. 3. Bbluucnute yanvHHEHWE CrOXHOro noaseca X rnocrie 3atyxaHus
konebaHui. [invHa HUTKM JocTaToyHa, YToObI NPYXMHBLI He 3aaeBanu 6roka.
YckopeHue cBoBOAHOIO NageHns npumMuTe pasHbiM 9.8 mM/c?, uncno T cumTante pasHbiM 3.1416. OTBeTHI
BBOAMTE C TOYHOCTbLIO A0 AECATHIX.

1. L L
i puc 2.

Beeaute oTBeT:

KoahMUMEHT XECTKOCTU CUCTEMbI MPYXKUH K= ‘ kH/m, (5.698 £0.11)

Mepvop konebaHui rpysa T= ‘ c,(1.43+0.11)
YanuHHeHne nogseca X= ‘ cm, (12.771 £0.11).

10 knacc myp2 3adaHue 4. Onumnuada, 3adaya: HumsiHol MasimHUK
(15 6annoes)

LWapuk maccort M=1.5 kr npukpennéH K HuTn anvHon L=1.46 m. LLlapyvk OTKNOHWMMAM Ha HEKOTOPbIN yron oT
BEPTUKanN 1 OH Hayan coBepLuaTtb konebaHnsa B BepTukanbHON nnockocTn. Oka3anoch, YTO YCKOPEeHUs
LUapuKa B HUXKHEN N BEPXHEN ToYKax OAMHAaKOBbI N0 MOAYM. BeluucnuTe:
1) OHepruto konebaHui Wwapwuka E.
2) MUHMManbHyo cuny HaTskeHus HUTn F1.
3) MakcumarbHyo cuny HaTSXeHns HuTK F2.
OTBeTbl BBOAUTE C TOYHOCTBLIO 10 COThIX. YCKOpEHUe CBOGOAHOrO NafeHns NpuMuTe paeHeimM 9.8 m/c?,
yucno 1m=3.1416.

BeBeouTe oTBeET:
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OHeprusa konebaHui Wwapuka E= ‘ I, (8.584 £ 0.04)
MuHUManbHas cuna HaTHKeHUst HUTK F1= | H, (8.82 £ 0.04)

MakcumanbHas cuna HaTsKeHUst HUTK F2= | H, (26.46 = 0.1).

10 knacc myp2 3adaHue 5. Onumnuada, modenb: Coobwaroujuecsi
cocyosi (15 6annos)

B coepuHsitowmecs cocyabl (rMapaBnmMyecknii npecc) HanuTa Boga. Kybuk ctaBaT Ha npaBbiii NOPLUEHb
(ounck). Onpepenure:
e  N30ObLITOYHOE NO OTHOLLEHMIO K aTMOCEPHOMY OaBMEeHNe p CO CTOPOHbI BOAbl HA MOPLUEHb, Ha
KOTOpbIN NOCTaBWIM KybuK, Mocrne yCTaHOBIEHNS] paBHOBECKS;
e  Ha CKONbKO CaHTUMETPOB h feBbIN NOpPLUEHb BbiLLe NPaBoro;
e  MOAyINb rOPM3OHTaNbHOM cocTaBnsawowen F cymmapHon cunbl JaBneHnst BoAbl Ha 3aCroHKY
KpaHa, ecnv nocre 3Toro KpaH 3aKkpbiTb, U C MPABOro MNOPLUHSA CHATb KyOuK.
3aHecuTte pesynbTaTtbl B OTHYET C TOYHOCTBLIO HE XY>KE YEeM A0 ThICAYHbIX AN AaBNeHus, 40 COTbIX - ANis
BbICOTbI, 4O AECHATbIX - 4118 cunbl (B MUNNMHBIOTOHAX), M OTOLUNWTE €ro Ha cepBep.
BHyTpeHHWI gnameTtp Tpybkm kpaHa d=0.92 cm. KpaH oTkpbiBaeTCs/3akpbiBaeTCs LWENYKOM NO HEMY.
MopLUHN cYMTaTb HEBECOMBIMU, NNOTHOCTL BOAbI paBHoM 1 r/cm?, yckopeHue cBoGoaHoro nageHus g=9.8

2
m/c?.
[ Bupryanaran naGoparopus i TR - —— - - e )

<Hasag 3agarivte.. Orver...

Vsasos Usan Msasoswra (u0176740) [pyrma: olymp10group?
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Pesynerar: BrokHoT:
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JlaBneHue p Ila 0.8449 + 0.0035
BricoTa h oM 8.6205 £ 0.035

Cuna F Ly 56.16=03

10 knacc myp2 3adaHue 6. Onumnuada, modensb: [ea kosodua (15
6annos)

MmeeTca aBa konogua oAMHaKOBOW WMPUHBI U rnybunHon h=25.3 M. Mpu 3ToM NepBbIi konoaeL,

HaKITOHHbIWN, a8 BTOPOW - BepTUKanbHbIA. Ha AHe nepBoro konogua no LeHTPY HaxXoauTCs flamrnoyka, Ha

[OHe BTOPOro - HEMOABWXXHOE 3epKarno. Ha BepxHel 4acTu KornoAaueB HaXoAsaTCs 3epkana, koTopble

MO>XXHO BpawaTb. C NOMOLLLIO pyneTku (M306pakeHa B BUAE JIMHENKN) MOXHO U3MEPSATbL PacCTOSIHUSA MO

ropusoHTanu. Hangnte yemy paBHbl:

®  pacCTosiHMe S, KOTOPOE OOIPKEH NPOWTU MyY OT LeHTpa famMroykm A0 LieHTpa 3epkana Ha gHe

BTOPOro KOMOALA, ECNN PacnofioXnTb BpaLLaloLLmMecs 3epkana Tak, YToObl BHYTPY KOMOALEB OH
LWEN napannenbHO CTEHKaM;
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e MOAyNb ckopocTh V1 ABMXKEHUSA N300paxeHMs namMnoYvku B 4aHHOW CUCTEME 3epKar, ecnv
HayaTb ABWraTb 3epkarno B BepTUKanbHOM Konogue co ckopocTbto V=18 cm/c Boonb AaHHOro
nyya;

e MOAynb CKOPOCTU V2 OBWXEHNsI M300paXKeH s NamMnoYkn B JAHHOW cucTeMe 3epkarl, ecrim
HayaTb ABMraTb flaMnoyKy CO CKOPOCTbIO V BOOMb AHA KOMOALA;

M306paxeHune HabnogaTe CO AHA NEPBOro KonoLua U paccmatpmBaTh bnvkanilee n3 NomnyvmMBLLMXCS B

3epkanbHOM kopuaope nsobpaxeHunin. OTBeTbl BBOOAUTE C TOYHOCTBIO A0 AECATbIX.
5 Ewpryannan nagoparop o e . =

<Hasag 3aganme.. Oruer..
Heanoe Mean Meanoers (u0176740) Ipynmna: olymp10group?
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‘ Kanekymarop: | |
Pezynerat: ‘ | Buossor: |
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Paccrostane S I y 95.08 £0.2

Ckopocts V1 (3epkano ABUXKETCS BIIOJIb Ty4a) I eMm/c 36+0.1

Ckopocth V2 (1aMria JBHYKETCS BJIOJIb JTHA) I em/c 183 +0.1



	О заданиях итогового (очного) тура 2016/2017 учебного года
	О заданиях для 11 класса
	О заданиях для 7 класса
	О заданиях для 8 класса
	О заданиях для 9 класса
	О заданиях для 10 класса

	7 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Качающаяся соломинка (25 баллов)
	Задание 2. Воздушный шар (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Два динамометра (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)

	8 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Пираты и сундук с сокровищами (20 баллов)
	Задание 2. Находчивые туристы (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Плавающее тело (15 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и грузы (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Параметры движения тележки (15 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех резисторов и мультиметра (20 баллов)

	9 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Задача: Груз и конический стержень (10 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Две шестерни и груз (20 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Соскальзывание шарика с горки (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Схема из четырех неизвестных сопротивлений и мультиметра (20 баллов)

	10 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Глубина ущелья на Марсе (15 баллов)
	Задание 2. Фонарик "Яркий Луч" - друг туристов (15 баллов)
	Задание 3. Эксперименты с конденсатором (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Два динамометра с неподписанной шкалой (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры жидкостей (20 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Схема из пяти резисторов и двух мультиметров (20 баллов)

	11 класс, заключительный (очный) тур
	Задание 1. Олимпиада, задача: Шарик и плита (20 баллов)
	Задание 2. Олимпиада, задача: Воздушный шарик с газовой смесью (15 баллов)
	Задание 3. Олимпиада, задача: Половина стеклянного шара (20 баллов)
	Задание 4. Олимпиада, модель: Горка с желобом (20 баллов)
	Задание 5. Олимпиада, модель: Кипятильник и параметры неизвестной жидкости (25 баллов)
	Задание 6. Олимпиада, модель: Два динамометра и периоды колебаний (25 баллов)
	Задание 7. Олимпиада, модель: Высота воды в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Задание 8. Олимпиада, модель: Схема с тремя мультиметрами (20 баллов)

	7 класс дистанционный тур1
	7 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Гонка моделей автомобилей (20 баллов)
	7 класс тур1 Задание 3. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	7 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите дистанцию между спортсменами (15 баллов)
	7 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур1
	8 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Найдите скорость спортсменов в колонне (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	8 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите объем капли (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	8 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель - Непослушные пружины (20 баллов)

	9 класс дистанционный тур1
	9 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур1 Задание 2. Олимпиада, задача: Через какой промежуток времени будут пробегать спортсмены мимо стоящего тренера? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите скорость остывания воды в стакане. (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Найдите величину начальной скорости, при которой тело проходит минимальный путь за некоторый промежуток времени? (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель: Определите массу тел (15 баллов)
	9 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	10 класс дистанционный тур1
	10 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур1 Задание 2. Как опрокинуть кубик (20 баллов)
	10 класс тур1 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите площадь поверхности стакана. (15 баллов)
	10 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	Величина деформации пружин X= см, (11.693 ± 0.11). Сила натяжения более жёсткой пружины F= Н, (44.429 ± 0.11). Ускорение брусков А= м/c2, (3.663 ± 0.11). Сила трения левого бруска о рельсы Fтр= Н, (16.467 ± 0.11). 10 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)

	10 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры цепи из четырех резисторов (20 баллов)

	11 класс дистанционный тур1
	11 класс тур1 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур1 Задание 2. Брусок на горизонтальной поверхности (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 3. Мячик (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 4. Олимпиада, задача: Бруски и пружинки (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 5. Олимпиада, задача: Минимальный путь материальной точки (15 баллов)
	11 класс тур1 Задание 6. Олимпиада, модель: Масса и плотность куба и параметры жидкостей (20 баллов)
	11 класс тур1 Задание 7. Олимпиада, модель - Параметры пружинных маятников (30 баллов)

	7 класс дистанционный тур2
	7 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	7 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: На сколько километров пробега хватит бензина? (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Пружинные матрасы (20 баллов)
	7 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Игра с собакой (25 баллов)
	7 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Столкновения тележки со стенками горизонтального рельса (15 баллов)
	7 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Плотность жидкости и кубика (15 баллов)

	8 класс дистанционный тур2
	8 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	8 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Игра с летающим диском (25 баллов)
	8 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Найдите момент силы (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Гидравлический пресс и два ящика (20 баллов)
	8 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	8 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)

	9 класс дистанционный тур2
	9 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	9 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Коэффициент трения шара о поверхность (10 баллов)
	9 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Шарик на нитке (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Жонглёр (20 баллов)
	9 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Скорость машинки и поршня (15 баллов)
	9 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Параметры лампочек (15 баллов)

	10 класс дистанционный тур2
	10 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	10 класс тур2 Задание 2. Движение двух точечных тел (30 баллов)
	10 класс тур2 Задание 3. Олимпиада, задача: Система с тремя пружинами (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Нитяной маятник (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, модель: Сообщающиеся сосуды (15 баллов)
	10 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)

	11 класс дистанционный тур2
	11 класс тур2 Задание 1. Тест: (16 вопросов, 16 баллов)
	11 класс тур2 Задание 2. Олимпиада, задача: Лёд в термосе (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 3. Резисторы и конденсатор (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 4. Олимпиада, задача: Цилиндр с перегородкой (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 5. Олимпиада, задача: Два упругих шарика (20 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель - Заряженный шарик и датчик напряженности электрического поля (15 баллов)
	11 класс тур2 Задание 6. Олимпиада, модель: Два колодца (15 баллов)


